

Dne 8. 12. 2023

proběhne na Mendelově univerzitě v Brně
seminář

„Aktuální problémy chovu a šlechtění koní v ČR“

Na semináři budou s odborníky diskutována témata týkající se chovu a šlechtění koní, situace ve státních chovatelských organizacích, problematiky dostihového sportu, veterinárních otázek, legislativy, podkovářství a další.

Seminář se koná v budově Q, místnost Q02, prezence účastníků je od 8.00, přednášky od 9.00 hod.

Přihlásit se na seminář (Jméno, kontaktní adresa, e-mail a telefon) můžete nejpozději do 26. 11. 2023

e-mailem na adresu evaso@post.cz nebo poštou:

Ústav chovu a šlechtění zvířat, Mendelova univerzita v Brně,

Zemědělská 1, 613 00 Brno.

Přihláška je potvrzena po zaplacení účastnického poplatku na účet č. 5218087359/0800, variabilní symbol 812 s poznámkou: jméno účastníka.

Účastnický poplatek:

účast na semináři včetně sborníku referátů, oběda a občerstvení	900 Kč
účast na semináři pro studenty zemědělských škol včetně sborníku referátů, oběda a občerstvení	600 Kč
účast na semináři pro studenty zemědělských škol bez sborníku referátů, oběda a občerstvení	100 Kč



www.eqse.cz

Fitmin

Alltech®



PP
ROFI RESS...

brázda

Seznam přednášek semináře

„Aktuální problémy chovu a šlechtění koní v ČR“

Téma	Přednášející
Chov koní z pohledu České plemenářské inspekce	Ing. Zdenka Majzlíková
Informace z Ústřední evidence koní	Ing. Alena Dvořáková
Chov starokladrubských koní v Národním hřebčíně Kladruby nad Labem	Ing. Jitka Raichová
Současná situace v Zemském hřebčinci Písek a plány do budoucna	Ing. Hana Stránská, Ph.D.
Aktuální dění v Zemském hřebčinci Tlumačov	Ing. Ondřej Mamica, Ph.D.
Současná situace ve šlechtění anglického plnokrevníka ve světě a fenomén genového dopingu	Ing. Ondřej Plachý
Současná situace ve šlechtění českého teplokrevníka	Ing. Hana Civišová, Ph.D.
Současná situace v chovu koní na Slovensku	prof. Ing. Marko Halo, Ph.D.
Historie a současná situace v chovu slezského norického koně	Ing. Ivan Petrtýl
Šlechtění málopočetných plemen koní	doc. Ing. Miroslav Maršálek, CSc.
Nové možnosti v ověřování původu a testování markerů pro dědičné defekty, exteriér a vlastnosti u koní	Ing. Přibáňová Michaela, Ph.D.
Shivers a jiné pohybové abnormality u koní	MVDr. Zuzana Drábková, Ph.D., DECEIM
Chyby v krmení koní, které mohou překvapit i ostřílené chovatele	Ing. Hana Dočkalová, Ph.D.
Postoje končetin u hříbat	Ing. Jindřich Vinčálek
Řešení pojištění koní a spojených rizik	Mgr. Denisa Kittnerová
Lata Brandisová a Velká pardubická	Ing. Lenka Gotthardová, CSc.



www.eqse.cz

Fitmin

Alltech®



koňskéknihy.cz



PP
ROFI RESS s.r.o.

brázda
///////